1.Объем работы на пахоте составляет 400га, сменная норма выработки агрегата 37 га. Определите количество нормосмен в объеме работ, затраты труда и тарифный форм зар.платы на весь объем работы, если тарифная ставка тракториста за норму 78руб.                                                                                                      
2.  Тарифный фонд з/платы на уборке зерна по технологической карте 2640 руб. Уборку планируется произвести за 15 дней. Определите повышенную оплату труда на уборке и доплату за классность в период уборки (тракторист 1 класса).                                                                                                                           
3. В фермерском хозяйстве имеется 30 коров с годовым удоем молока 3000кг с 1 коровы, для кот. Заготовили 400т. Силоса, в том числе 200т. 200т. Кукурузного и 200т. подсолнечникового силоса. Хватит ли этого силоса коровам?                                                                                                         
